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Safety Data Sheet (SDS)
OSHA HazCom Standard 29 CFR 1910.1200(g) and GHS Rev 03.

Issue date 04/24/2018 Reviewed on 04/24/2018

46.2.1

1 Identification

· Product Identifier

· Trade Name: Degesch Magtoxin® Spot Fumigant; U.S. EPA Reg. No. 72959-7
· Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against:
· Product Description: Fumigant for Insect Control
· Application of the substance / the mixture:
Fumigants used to treat raw agricultural commodities, processed foods, non-food commodities and rodent
burrows.

· Details of the Supplier of the Safety Data Sheet:
· Manufacturer/Supplier:
DEGESCH America, Inc.
153 Triangle Dr.
P.O. Box 116
Weyers Cave, VA 24486 USA
Telephone:  (540) 234-9281 / 800-330-2525
Telefax:  (540) 234-8225
www.degeschamerica.com
degesch@degeschamerica.com

· Emergency telephone number:
For human or animal emergencies:  1-800-308-4856 (Rocky Mountain Poison and Drug Center)
For all other chemical emergencies:  1-800-424-9300 (Chemtrec)
Emergency and Information - DEGESCH America, Inc.:  (540) 234-9281 / 800-330-2525

2 Hazard(s) Identification

· Classification of the substance or mixture:

GHS02 Flame

Water-react. 1 H260 In contact with water releases flammable gases, which may ignite spontaneously.

GHS06 Skull and crossbones

Acute Tox. 3 H311 Toxic in contact with skin.

Acute Tox. 2 H330 Fatal if inhaled.

GHS05 Corrosion

Eye Dam. 1 H318 Causes serious eye damage.

GHS09 Environment

Aquatic Acute 1 H400 Very toxic to aquatic life.

GHS07

Skin Irrit. 2 H315 Causes skin irritation.
(Contd. on page 2)
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Identificador de producto 
Nombre comercial: Degesch Magtoxin® Fumigante Spot ; U.S. EPA Reg, Nu, 72959-7

Fumigantes utilizados para tratar productos agrícolas crudos, alimentos procesados, productos no alimenticios

Detalles del proveedor de la hoja de datos de seguridad (SDS)

Teléfono:  (540) 234-9281 / 800-330-2525

degesch@degeschamerica.com
Número telefónico de emergencia: 
Para emergencias humanas o animales:  1-800-308-4856 (Centro de Evenenamiento y Drogas en Rocky Mountain)
Para todas las demás emergencias químicas:  1-800-424-9300 (Chemtrec)
Emergencia e Información- DEGESCH America, Inc.:  (540) 234-9281 / 800-330-2525

Clasificación de la sustancia o mezcla:

GHS06 Calavera

Tox. Agudo 2
Tox. Agudo 3

GHS05 Corrosión

y madrigueras de roedores.

(Continúa en página 2)

OSHA HazCom estándar 29 CFR 1910.1200(g) y GHS Rev 03.
Ficha de datos de seguridad (SDS)

GHS02 Flama

GHS09 Medio ambiente

H318  Provoca lesiones oculares graves.

H330 Mortal si se inhala
H311  Tóxico en contacto con la piel.

H260. En contacto con el agua libera gases inflamables que pueden inflamarse espontáneamente.Reacción de agua

Aplicación del producto y mezcla: 

Usos pertinentes identificados de la sustancia o mezcla y usos desaconsejados:

Proveedor de fabricante:

H315  Causa irritación de la piel.Irritación de la piel 2

Agudo Acuático 1  H400  Muy tóxico para la vida acuática.

Daño ocular 1

Fumigante para el control de insectosDescripción del producto:

1 Identificación 

2 Identificación de peligros 
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46.2.1

· Label elements:
· GHS label elements
The product is classified and labeled according to the Globally Harmonized System (GHS).

· Hazard pictograms:

GHS02 GHS05 GHS06 GHS09

· Signal word: Danger

· Hazard-determining components of labeling:
Magnesium Phosphide
Ammonium Carbamate

· Hazard statements:
H260 In contact with water releases flammable gases, which may ignite spontaneously.
H311 Toxic in contact with skin.
H330 Fatal if inhaled.
H315 Causes skin irritation.
H318 Causes serious eye damage.
H400 Very toxic to aquatic life.

· Precautionary statements:
P223 Do not allow contact with water.
P260 Do not breathe dust/fume/gas/mist/vapors/spray.
P264 Wash thoroughly after handling.
P270 Do not eat, drink or smoke when using this product.
P273 Avoid release to the environment.
P280 Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.
P284 [In case of inadequate ventilation] wear respiratory protection.
P301+P310 If swallowed: Immediately call a poison center/doctor.
P302+P352 If on skin: Wash with plenty of water.
P304+P340 IF INHALED: Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing.
P305+P351+P338 If in eyes: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if

present and easy to do. Continue rinsing.
P320 Specific treatment is urgent (see supplementary first aid instructions on this Safety Data

Sheet).
P332+P313 If skin irritation occurs: Get medical advice/attention.
P362 Take off contaminated clothing.
P370+P378 In case of fire: Use for extinction: CO2, sand, extinguishing powder.
P391 Collect spillage.
P402+P404 Store in a dry place. Store in a closed container.
P403+P233 Store in a well-ventilated place. Keep container tightly closed.
P405 Store locked up.
P501 Dispose of contents/container in accordance with local/regional/national/international

regulations.
· Unknown acute toxicity:
This value refers to knowledge of known, established toxicological or ecotoxicological values.
8 % of the mixture consists of component(s) of unknown toxicity.

· Classification system: NFPA/HMIS Definitions:  0-Least, 1-Slight, 2-Moderate, 3-High, 4-Extreme
(Contd. on page 3)
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Nombre comercial: Degesch Magtoxin® Fumigante Spot ; U.S. EPA Reg, Nu, 72959-7

Elementos de la etiqueta:
Elementos de etiqueta de GHS:
El producto está clasificado y etiquetado de acuerdo con el sistema globalmente armonizado (GHS).
Pictogramas de peligro:

Componentes determinantes de peligro del etiquetado: 
Fosfuro de magnesio 
Carbamato de amonio 
Declaraciones de peligro:
H260 En contacto con el agua libera gases inflamables, que pueden inflamarse espontáneamente.
H311 Tóxico en contacto con la piel.
H330 Mortal si se inhala.
H315 Causa irritación de la piel.
H318 Procova lesiones oculares graves.
H400 Muy tóxico para la vida acuática.
Consejos de prudencia:

No permita el contacto con el agua.
No respirar polvo/humo/gas/niebla/vapores/aerosoles. 
Lavar bien después de manipular. 
No coma, beba ni fume cuando use este producto
Evitar su liberación al medio ambiente. 
Use guantes protectores/ropa protectora/protección para los ojos/ protección para la cara.
[En caso de ventilación inadecuada] use protección respiratoria.
En caso de ingestión: Llamar inmediatamente a un centro de toxicología/médico. 
Si en la piel: lavar con abundante agua. 
SI ES INHALADO: Lleve a la persona al aire fresco y manténgase cómodo para respirar. 

P305+P351+P338 Si en los ojos: Ejuague cuidadosamente con agua durante varios minutos. Retire los lentes de 
contacto, si están presentes y es fácil de hacer. Continua enjuagando. 
El tratamiento específico es urgente (consulte las intrucciones complementarias de primeros 
auxilios en esta hoja de datos de seguridad).
Si se produce irritación de la piel: obtenga atención/consejo médico. 
Quítese la ropa contaminada.
En caso de incedio: Uso para extinción: CO2, arena, polvo extintor. 
Recoge el derrame. 
Guardar en un lugar seco. Alacenar en un recipiente cerrado. 
Almacenar en un lugar bien ventilado. Mantener el contenedor bien cerrado. 
Guarde con llave. 
Deseche el contenido/contenedor de acuerdo con las regulaciones locales/regionales
/nacionales/ internacionales. 

Este valor se refiere al conocimiento de valores toxicológicos y ecotoxicológicos conocidos y establecidos
El 8% de la mezcla consta de componentes de toxicidad desconocida. 

(Continúa en página 3)

Peligro 

NFPA/HMIS Definiciones:  0-Menos, 1-Leve, 2-Moderado, 3-Alto, 4-ExtremoSistema de clasificación: 

Toxicidad aguda desconocida: 

Palabra clave:
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46.2.1

· NFPA ratings (scale 0 - 4)

4
4

2
W—

Health = 4
Fire = 4
Reactivity = 2

The substance demonstrates unusual reactivity with water.
· HMIS-ratings (scale 0 - 4)

  HEALTH

  FIRE

  REACTIVITY

*4

4

2

Health = *4
Fire = 4
Physical Hazard = 2

· Hazard(s) not otherwise classified (HNOC): None known

3 Composition/Information on Ingredients

· Chemical characterization: Mixtures
· Description: Mixture of substances listed below with non-hazardous additions.

· Dangerous Components:

12057-74-8 Magnesium Phosphide

 Water-react. 1, H260;  Acute Tox. 2, H300; Acute Tox. 3, H311; Acute Tox. 1,
H330;  Aquatic Acute 1, H400

60-90%

1111-78-0 Ammonium Carbamate

 Eye Dam. 1, H318;  Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; Aquatic Acute 3,
H402; Aquatic Chronic 3, H412

Proprietary%

Trade Secret

 Carc. 2, H351;  Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; STOT SE 3, H335;
Eye Irrit. 2B, H320

2-12%

Proprietary

 Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2A, H319; STOT SE 3, H335

≤2.5%

· Additional information:
The exact percentages of the ingredients of this mixture are considered to be proprietary and are withheld in
accordance with the provisions of paragraph (i) of §1910.1200 of 29 CFR 1910.1200 Trade Secrets.
Magtoxin Spot Fumigant react with water to produce phosphine (hydrogen phosphide, PH3, CAS No. 7803-51-
2) as shown in Equation 1.  Magtoxin is formulated with 66% magnesium phosphide also contains ammonium
carbamate and inert ingredients.  Ammonium carbamate decomposes to liberate ammonia (CAS No. 7664-41-
7) and carbon dioxide (CAS No. 124-38-9) as shown in Equation 2.

1)          Mg3P2 + 6H2O ---> 3Mg(OH)2 + 2PH3
2)          NH2COONH4 ---> 2NH3 + CO2

4 First-Aid Measures

· Description of first aid measures
· General information:
Immediately remove any clothing soiled by the product.
Symptoms of overexposure are headache, dizziness, nausea, difficult breathing, vomiting, and diarrhea.  In
ALL cases of overexposure, get medical attention immediately.  Take victim to a doctor or emergency
treatment facility.
Have product container label or applicator's manual with you when calling a poison control center, doctor, or
when going for treatment.

(Contd. on page 4)
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NFPA calificaciones (escala 0 - 4)

Salud = 4
Fuego = 4
Reactividad= 2

La sustancia demuestra una reactividad inusual con el agua. 
HMIS-calificaciones (escala 0 - 4)

Salud = *4
Fuego = 4

Salud 

Fuego

REACTIVIDAD Peligro físico = 2

Ninguno conocido

Caracterización química: Mezclas
Descripción:Mezcla de sustancias enumeradas a continuación con adiciones no peligrosas. 
Componentes peligrosos: 
12057-74-8  Fosfuro de magnesio 

Reac.de agua. 1, H260; Tox. Agudo 2, H300; Tox. Agudo 3, H311; Tox. Agudo 1,
Agudo Acuático 1, H400

1111-78-0  Carbamato de amonio
Daño ocular 1, H318; Tox. Agudo 4, H302; Irrit.de piel 2, H315; Agudo Acuático 3,

H402; Crónica acuática 3, H412

Propiedad%

Secreto comercial
Tox. Agudo 4, H302; Irrit.de piel 2, H315; STOT SE 3, H335;

Irrit.Ocular 2B, H320
Propiedad

Irrit. de piel 2, H315; Irrit. ocular 2A, H319; STOT SE 3, H335
Información adicional:

Descripción de los primeros auxilios:
Información general:
Quítese inmediatamente la ropa manchada por el producto. 
Los síntomas de sobreexposición son dolor de cabeza, mareos, náuseas, dificultad para respirar, vómitos y diarrea.  En
TODOS los casos de sobreexposición, obtenga atención médica de inmediato. Lleve a la víctima a un médico o centro
de tratamiento de emergencia. 
Tenga la etiqueta del envase del producto o el manual del aplicador con usted cuando llame a un centro de control de 
de intoxicaciones, a un médico o cuando vaya a recibir tratamiento. 

(Continuá en página 4)

El fumigante de punto de magtoxina reacciona con agua para producir fosfina (fosfuro de hidrógeno, PH3, CAS No. 7803-51-
2) como se muestra en la ecuación 1. La magtoxina está formulada con un 66% de fosfuro de magnesio y tambíen 
carbamato e ingredientes inertes. El carbamato de amonio se descompone para liberar amoníaco. (CAS Nu, 7664-41-
7) y dióxido de carbono (CAS Nu, 124-38-9) como se muestra en la ecuación 2.

1)          Mg3P2 + 6H2O ---> 3Mg(OH)2 + 2PH3
2)          NH2COONH4 ---> 2NH3 + CO2

Los porcentajes exactos de los ingredientes de esta mezcla se consideran propietarios y se retienen de acuerdo
con las disposiciones de (i) de §1910. 1200 de 29 CFR 1910.1200 Secretos comerciales.

Peligro(s) no clasificado de otra manera(HNOC):

4 Medidas de primeros auxilios 

3 Composición/ información sobre los ingredientes 
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46.2.1

· After inhalation:
In case of unconsciousness place patient stably in side position for transportation.
Get exposed person to fresh air.  If person is not breathing, call 911 or an ambulance, then give artificial
respiration, preferably by mouth to mouth, if possible.  Contact a poison control center or doctor for treatment
advice.

· After skin contact:
Take off contaminated clothing immediately.  Rinse skin immediately with plenty of water for 15-20 minutes.
Call a poison control center or doctor for treatment advice.

· After eye contact:
Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes.  Remove contact lenses, if present,
after the first 5 minutes, then continue rinsing eyes.  Call a poison control center or doctor for treatment advice.

· After swallowing:
Call a poison control center or doctor immediately for treatment advice.  Have person sip a glass of water if
able to swallow.  Do not give anything by mouth to an unconscious person.  Do not induce vomiting unless told
to by a poison control center or doctor.

· Information for doctor
· Most important symptoms and effects, both acute and delayed:
Magnesium phosphide fumigant products react with moisture from the air, acids and many other liquids to
release phosphine gas (hydrogen phosphide, PH3).  Mild exposure by inhalation causes malaise (indefinite
feeling of sickness), headache, ringing in the ears, fatigue, nausea and pressure in the chest which is relieved
by removal to fresh air.  Moderate poisoning causes weakness, vomiting, pain just above the stomach, chest
pain, diarrhea and dyspnea (difficulty breathing).  Symptoms of severe poisoning may occur within a few hours
to several days resulting in pulmonary edema and may lead to dizziness, cyanosis, unconsciousness, and
death.

· Indication of any immediate medical attention and special treatment needed:
No further relevant information available.

5 Fire-Fighting Measures

· Extinguishing media
· Suitable extinguishing agents:
CO2, sand, extinguishing powder. Do not use water.
Use fire fighting measures that suit the environment.

· For safety reasons unsuitable extinguishing agents: Water
· Special hazards arising from the substance or mixture:
Phosphine (hydrogen phosphide, PH3)-air mixtures at concentrations above the LEL of 1.8% v/v (18,000 ppm)
may ignite spontaneously.  Ignition of high concentrations of phosphine gas (hydrogen phosphide, PH3) can
product a very energetic reaction.  Explosions can occur under these conditions and may cause severe
personal injury.  Never allow the buildup of phosphine gas (hydrogen phosphide, PH3) to exceed explosive
concentrations.  Open containers of metal phosphides in open air only and never in a flammable atmosphere.
Do not confine spent or partially spent dust from metal phosphide fumigants as the slow release of phosphine
gas (hydrogen phosphide, PH3) from these materials may result in the formation of an explosive atmosphere.
Spontaneous ignition may occur if large quantities of magnesium phosphide are piled in contact with liquid
water.  This is particularly true if quantities of these materials are placed in an environment which can provide
partial confinement of the hydrogen phosphide gas liberated by hydrolysis.

If incinerated, product will release the following toxic materials:  Oxides of magnesium, phosphorous, nitrogen
(NOx), carbon, aluminum and silicon, phosphine gas (hydrogen phosphide, PH3), ammonia and phosphoric
acid.

· Advice for firefighters
Magnesium phosphide is no flammable by itself.  However, it reacts readily with water to produce phosphine
gas (hydrogen phosphide, PH3) which may ignite spontaneously in air at concentrations above its LEL of 1.8%
v/v (18,000 ppm).  The UEL of phosphine gas (hydrogen phosphide, PH3) is unknown.

(Contd. on page 5)
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Después de inhalar:

un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento.
Si en la piel: 

Si en los ojos:

Después de tragar:

Los productos fumigantes de fosfuro de magnesio reaccionan con la humedad del aire, los ácidos y muchos otros 
líquidos para liberar gas fosfina (fosfuro de hidrógeno PH3). La exposición leve por inhalación causa malestar 
(sensación indefinida de enfermedad), dolor de cabeza, zumbidos en los oídos, fatiga, náuseas y presión en el pecho
que se alivia al extraerlo al aire fresco. La intoxicación moderada causa debilidad, vómitos, dolor justo encima del 
estómago dolor en pecho, diarrea y disnea (dificultad para respirar). Los síntomas de intoxicación severa pueden ocurrir
en unas pocas horas a varios días, lo que resulta en edema pulmonar y puede provocar mareos, cianosis, pérdida de conocimiento
y hasta muerte. 
Indicación de cualquier atención médica inmediata y tratamiento especial necesario: 
No hay más información relevante disponible. 

Medios de extinción
Agentes extintores adecuados: 
CO2, arena, polvo extintor. No utilizar agua
Utilice medidas de lucha contra incendios que se adapten al medio ambiente. 

Peligros especiales derivados de la sustancia o mezcla: 

(Continuá en página 5)

artificial, preferiblemente de boca a boca, si es posible. Póngase en contacto con un centro de control de intoxicaciones o con

Agua

Si se incinera, el producto liberará los siguientes materiales tóxicos: óxidos de magnesio, fósforo, nitrógeno (NOx), carbono
aluminio y silicio, gas fosfina (fosfuro de hidrógeno, PH3), amoníaco y ácido fosfórico. 

Las mezclas de aire con fosina (fosfuro de hidrógeno, PH3) a concentraciones superiores al LEL de 1,8% v/v (18,000
ppm) pueden iflamarse espontáneamente. El encendido de altas concentraciones de gas fosfina (fosfuro de hidrógeno, PH3)
puede producir una reacción muy enérgetica. Las explosiones pueden ocurrir bajo estas condiciones y pueden ocurrir
bajo estas condiciones y pueden causar lesiones personales graves. Nunca permita que la acumulación de gas fosfina
(fosfuro de hidrógeno, PH3) exceda las concentraciones explosivas. Abra los contenedores de fosfuros metálicos solo al
aire libre y nunca en una atmósfera inflamable. No confine el polvo gastado o parcialmente gastado de los fumigantes de
fosfuro de metal ya que la liberación lenta de gas fosfina (fosfuro de hidrógeno, PH3) de estos materiales puede provocar
la formación de una atmósfera explosiva. La ignición espontánea puede ocurrir si grandes cantidades de fosfuro de magnesio
se acumulan en contacto con agua líquida. Esto es particularmente cierto si las cantidades de estos materiales se colocan en 
un entorno que puede proporcionar un confinamiento parcial del gas fosfuro de hidrógeno liberado por hidrólisis. 

Consejo para bomberos
El fosfuro de magnesio no es inflamable por sí mismo. Sin embargo, reacciona fácilmente con agua para producir gas 
fosfina (fosfuro de hidrógeno, PH3) que puede inflamarse  espontáneamente en el aire a concentraciones superiores a su 
LEL de 1,8% v/v (18,000 ppm). Se desconoce la UEL del gas fosfina (fosfuro de hidrógeno, PH3). 

Por razones de seguridad agentes extintores inadecuados:

Llame a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramineto sobre el tratamiento. Haga
que la persona tome un vaso de agua si puede tragar. No le dé nada por vía oral a una persona inconsciente. No induzca
el vómito a menos que lo indique un centro de control de intoxicaciones o un médico.

Mantenga los ojos abiertos y enjuague lenta y suavemente con agua durante 15-20 minutos. Quítese los lentes de contacto
si están presentes, después de los primeros 5 minutos, luego continúe enjuagando los ojos. Llame a un médico. 

Quítese la ropa contaminada inmediatamente. Enjuague la piel inmediatamente con abundante agua durante 15-20
minutos. Llame a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramineto sobre el tratamiento. 

En caso de inconsciencia, coloque al paciente de forma estable en posición lateral para el transporte. 
Exponga a la persona al aire fresco. Si la persona no respira, llame al 911 o a una ambulancia, luego administre respiración

Información para el doctor
Principales síntomas y efectos, agudos y retardados: 

5 Medidas de lucha contra incendios 
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· Special protective equipment for firefighters:
As in any fire, wear self-contained breathing apparatus pressure-demand (NIOSH approved or equivalent) and
full protective gear to prevent contact with skin and eyes.
Wear a NOISH/MSHA approved full-face gas mask – phosphine gas canister combination may be used at
levels up to 15 ppm or following manufacturers’ use conditions instructions for escape .  Above 15 ppm or in
situations where the phosphine gas concentration is unknown, a NIOSH/MSHA approved SCBA must be worn.

6 Accidental Release Measures

· Personal precautions, protective equipment and emergency procedures:
Respiratory protection will most likely be required during cleanup of spilled magnesium phosphide fumigants.
If the concentration of phosphine (hydrogen phosphide, PH3) is unknown, NIOSH/MSHA  approved SCBA or
its equivalent must be worn.  Full-face gas mask canister combinations may only be worn at concentrations no
higher than 15 ppm.

· Environmental precautions:
Inform respective authorities in case of seepage into water course or sewage system.
Do not allow to enter sewers/surface or ground water.

· Methods and material for containment and cleaning up:
Dispose contaminated material as waste according to section 13.
If possible, dispose of spilled material by use according to label  instructions.  Freshly spilled material which
has not been contaminated by water or foreign matter may be replaced into original or other gas-tight
containers. Punctured flasks, pouches or containers may be temporarily repaired using aluminum tape.  If the
age of the spill is unknown or if the product has been contaminated with soil, debris, water, etc., gather up the
spillage in small open buckets having a capacity no larger than about 1 gallon.  Do not add more than about
0.5 kg (1 lb.) to a bucket.  If on-site wet-deactivation is not feasible, transport the uncovered buckets in open
vehicles to a suitable area.

Small amounts of spillage, from about 2 to 4 kg (4 to 9 lbs.)  may be spread out over the ground in an open
area to be deactivated by atmospheric moisture.  Alternatively, spilled magnesium phosphide fumigants may
be deactivated by the wet method as described in the following:

Wet Deactivation of Spilled Magtoxin Spot Fumigant Product:
1.  Spilled Magtoxin Spot Fumigant may be deactivated with water.  Do not use detergent for the deactivation
of these products.  Fill the container in which the deactivation is to be performed with water to within a few
inches of the top.
2.  The spilled material is added slowly to the water. Product may ignite during wet deactivation if it is allowed
to float to the surface.  Add weights or otherwise ensure that the materials stay submerged until deactivation is
complete.  At no time should the deactivation container be covered.
3.  Due to the reactivity of magnesium phosphide,  additions of spilled product to the water should be made
slowly and carefully.  This should be done in open air and respiratory protection will probably be required.
4.  Allow the mixture to stand, with occasional stirring,  for about six hours.  Do not cover the container.  The
mixture will then be safe for disposal.
5.  Dispose of the deactivated material, with or without preliminary decanting, at a sanitary landfill or other
suitable site approved by local authorities.  Where permissible,  the deactivation water containing spent dust
may be poured into a storm sewer or out onto the ground.

· Reference to other sections:
See Section 7 for information on safe handling.
See Section 8 for information on personal protection equipment.
See Section 13 for disposal information.

· Protective Action Criteria for Chemicals

· PAC-1:

12057-74-8 Magnesium Phosphide 0.091 ppm

1111-78-0 Ammonium Carbamate 0.23 mg/m³

(Contd. on page 6)
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Equipo de protección especial para los bomberos:
Como en cualquier incendio, use un aparato de respiración autónomo con demanda de presión (aprobado por NIOSH
o equivalente) y equipo de protección completo para evitar el contacto con la piel y los ojos. 
Use una máscara de gas de cara completa aprobada por NOISH/MSHA: la combinación de frasco de gas fosfina se 
puede usar en niveles de hasta 15 ppm o siguiendo las instrucciones de uso de los fabricantes para escapar. Por 
encima de 15ppm o en situaciones donde se desconoce la concentración de gas fosfina, se dbe usar un SCBA. 

Precauciones personales, equipo de protección y procedimientos de emergencia:
Lo más probable es que se requiera protección respiratoria durante la limpieza de los fumigantes de fosfuro de magnesio 
derramados. Si se desconoce la concentración de fosfina (fosfuro de hidrógeno, PH3), se debe usar un SCBA aprobado
por NIOSH/MSHA o su equivalente. Las combinaciones de frascos de máscara de gas de cara completa solo se pueden 
usar en concentraciones no superiores a 15 ppm.
Precauciones ambientales:
Informe a las autoridades respectivas en caso de filtración al curso de agua o al sistema de alcantarillado.
No permita que ingrese a alcantarillas / aguas superficiales o subterráneas.
Métodos y material de contención y limpieza:
Deseche el material contaminado como desecho de acuerdo con la sección 13.
Si es posible, deseche el material derramado de acuerdo con las instrucciones de la etiqueta. El material recién 
derramado que no ha sido contaminado por aqua o material extraña puede reemplazarse en recipientes originales
u otros recipientes herméticos a gases. Los matraces, bolsas o recipinetes perforados pueden repararse temporalmente
con cinta de aluminio. Si se desconoce la edad del derrame o si el producto ha sido contaminado con tierra, escombros, 
agua, etc., junte el derrame en pequeños cubos abiertos con una capacidad no mayor de aproximadamente 1 galón. No 
agregue más de aproximadamente 0,5 kg (1lb) a un balde. Si la desactivación por humedad en el sitio no es factible, 
trasnporte los cubos descubiertos en vehículos abiertos a un área adecuada. 

Pequeñas cantidades de derrames, de aproximadamente 2 a 4 kg (4 a 9 lbs.) pueden extenderse sobre el suelo en un 
un área abierta para ser desactivadas por la humedad atmosférica. Alternativamente, los fumigantes de fosfuro de 
magnesio derramados pueden desactivarse por el método húmedo como se describe a continuación:

Desactivación húmeda del producto fumigante de magtoxina derramado:

5. Deseche el material desactivado, con o sin decantación preliminar, en un relleno sanitario u otro sitio adecuado 

Referencia a otras secciones:
Consulte la Sección 7 para obtener información sobre la manipulación segura.
Consulte la Sección 8 para obtener información sobre el equipo de protección personal.
Consulte la Sección 13 para obtener información sobre eliminación.
Criterios de acción protectora para productos químicos

12057-74-8  Fosfuro de magnesio
1111-78-0  Carbamato de amonio

2. El material derramado se agrega lentamente al agua. El producto puede inflamarse durante la desactivación húmeda
si se deja flotar a la superficie. Agregue pesas o asegúrese de que los materiales permanezcan sumergidos hasta que se
complete la desactivación. En ningún momento se debe cubrir el contenedor de desactivación.
3. Debido a la reactividad del fosfuro de magnesio, las adiciones de producto derramado al agua deben realizarse
cuidadosamente. Esto debe hacerse al aire libre y probablemente se requiera protección respiratoria.
4. Deje reposar la mezcla, con agitación ocasional, durante aproximadamente seis horas. No cubra el contenedor. 
La mezcla será segura para su eliminación.

aprobado por las autoridades locales. Donde sea permisible, el agua de desactivación que contenga polvo gastado se 

1. El fumigante de magtoxina derramado puede desactivarse con agua. No utilice detergente para la desactivación 
de estos productos. Llene el recipiente en el que se va a realizar la desactivación con agua en unas pocas pulgadas
de la parte superior. 

puede verter en una alcantarilla pluvial o en el suelo.

6 Medidas de liberación accidental
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· PAC-2:

12057-74-8 Magnesium Phosphide 1.0 ppm

1111-78-0 Ammonium Carbamate 2.6 mg/m³

· PAC-3:

12057-74-8 Magnesium Phosphide 1.8 ppm

1111-78-0 Ammonium Carbamate 15 mg/m³

7 Handling and Storage

· Handling
· Precautions for safe handling:
Store in cool, dry place in tightly closed receptacles.
Avoid creating and breathing dust/fume/gas/mist/vapors/spray.
Ensure good ventilation/exhaustion at the workplace.
Open and handle receptacle with care.

· Information about protection against explosions and fires:
Protect from heat.
Keep ignition sources away - Do not smoke.
Protect against electrostatic charges.
Keep protective respiratory device available.

· Conditions for safe storage, including any incompatibilities
Store away from water, acids, bases, strong oxidizing agents and strong reducing agents.

· Storage
· Requirements to be met by storerooms and receptacles:
Store products in a locked, dry, well-ventilated  area away from heat.  Post as a pesticide storage area.  Do not
store in buildings inhabited by humans or domestic animals.

· Information about storage in one common storage facility: Not required.
· Further information about storage conditions:
Keep container tightly sealed.
Store in cool, dry conditions in well-sealed containers.

· Specific end use(s): No further relevant information available.

* 8 Exposure Controls/Personal Protection

· Additional information about design of technical systems: No further data; see section 7.

· Control parameters:
All ventilation should be designed in accordance with OSHA standard (29 CFR 1910.94). Use local exhaust at
filling zones and where leakage and dust formation is probable. Use mechanical (general) ventilation for
storage areas.  Use appropriate ventilation as required to keep Exposure Limits in Air below TLV & PEL limits.

· Components with occupational exposure limits:
The following constituents are the only constituents of the product which have a PEL, TLV or other
recommended exposure limit.
At this time, the other constituents have no known exposure limits.

Proprietary

PEL Short-term value: 15 mg/m³
Long-term value: 10 mg/m³

TWA Short-term value: 10 mg/m³

Trade Secret

NIOSH Short-term value: 2 mg/m³
Long-term value: 2.5 mg/m³

(Contd. on page 7)
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12057-74-8  Fosfuro de magensio
1111-78-0  Carbamato de amonio

12057-74-8  Fosfuro de magnesio
1111-78-0  Carbamato de amonio

Manejo

Almacene en un lugar fresco y seco en recipientes bien cerrados.
Evite crear y respirar polvo / humos / gases / nieblas / vapores / aerosoles.
Asegure una buena ventilación / agotamiento en el lugar de trabajo
Abra y maneje el receptáculo con cuidado.

Proteger del calor.
Mantenga las fuentes de ignición alejadas. No fume.
Proteger contra cargas electrostáticas.
Mantenga disponible un dispositivo respiratorio protector.

Almacene lejos del agua, ácidos, bases, agentes oxidantes fuertes y agentes reductores fuertes.

Almacene los productos en un área cerrada, seca y bien ventilada, lejos del calor. Publicar como un área de 
almacenamiento de pesticidas. No almacenar en edificios habitados por humanos o animales domésticos. 

Mantenga el recipiente bien cerrado.
Almacenar en un lugar fresco y seco, en envases bien cerrados.

No hay más datos; ver sección 7.

Los siguientes componentes son los únicos componentes del producto que tienen un PEL, TLV u otro límite de exposición 
recomendado. 
En este momento, los otros componentes no tienen límites de exposición conocidos.
Propiedad 

Valor a corto plazo: 15 mg / m³
Valor a largo plazo: 10 mg / m³
Valor a corto plazo: 10 mg / m³

Secreto comercial
NIOSH Valor a corto plazo: 2 mg / m³

Valor a largo plazo: 2.5 mg / m³
(Continuá en página 7)

para las áreas de almacenamiento. Use la ventilación adecuada según sea necesario para mantener los límites de exposición.

Toda la ventilación debe diseñarse de acuerdo con la norma OSHA (29 CFR 1910.94). Use el escape local en 
las zonas de llenado y donde sea probable que haya fugas y formación de polvo. Use ventilación mecánica (general)

Componentes con límites de exposición ocupacional:

Parámetros de control:

Información adicional sobre diseño de sistemas técnicos:

No hay más información relevante disponible.

Condiciones para almacenaje seguro, incluyendo cualquier incompatibilidad

Almacenamiento
Requisitos que deben cumplir los almacenes y receptáculos:

Información sobre protección contra explosiones e incendios:

Precauciones para una manipulación segura:

Usos específicos finales:

Más información sobre las condiciones de almacenamiento:
No es requirido. Información sobre el almacenamiento:

8 Controles de exposición / protección personal 

7 Manejo y almacenamiento
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TWA Long-term value: 5

7803-51-2 Phosphine

PEL Long-term value: 0.4 mg/m³, 0.3 ppm

REL Short-term value: 1 mg/m³, 1 ppm
Long-term value: 0.4 mg/m³, 0.3 ppm

TLV Long-term value: 0.07 mg/m³, 0.05 ppm
Ceiling limit value: 0.21 mg/m³, 0.15 ppm

7664-41-7 Ammonia, anhydrous

PEL Long-term value: 35 mg/m³, 50 ppm

REL Short-term value: 27 mg/m³, 35 ppm
Long-term value: 18 mg/m³, 25 ppm

TLV Short-term value: 24 mg/m³, 35 ppm
Long-term value: 17 mg/m³, 25 ppm

· Additional information: The lists that were valid during the creation of this SDS were used as basis.

· Exposure controls:
· Personal protective equipment
· General protective and hygienic measures:
Keep away from foodstuffs, beverages and feed.
Immediately remove all soiled and contaminated clothing and wash before reuse.
Wash hands before breaks and at the end of work.
Store protective clothing separately.
Avoid contact with the eyes and skin.

· Breathing equipment:
Respiratory protection will most likely be required while using magnesium phosphide fumigants.   If the
concentration  of phosphine (hydrogen phosphide, PH3) is unknown, NIOSH/MSHA  approved SCBA or its
equivalent must be worn.  Full-face gas mask canister combinations  may only be worn at concentrations no
higher than 15 ppm.

· Protection of hands:
Wear dry gloves of cotton or other material if contact with tablets, pellets , or dust is likely.  Gloves should
remain dry after use.  Aerate gloves and other clothing that may be contaminated in a well-ventilated area prior
to laundering.

Protective gloves

· Material of gloves:
The selection of the suitable gloves does not only depend on the material, but also on further marks of quality
and varies from manufacturer to manufacturer. As the product is a preparation of several substances, the
resistance of the glove material cannot be calculated in advance and has therefore to be checked prior to the
application.
Dry gloves of cotton or other material.

· Penetration time of glove material:
The exact break-through time has to be determined and observed by the manufacturer of the protective
gloves.

· Eye protection:

Tightly sealed goggles

(Contd. on page 8)
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Valor a largo plazo: 5
7803-51-2 Fosfina

Valor a largo plazo: 0.4 mg / m³, 0.3 ppm

Long-term value: 0.4 mg/m³, 0.3 ppm
Valor a corto plazo: 1 mg / m³, 1 ppm

Valor a largo plazo: 0.07 mg / m³, 0.05 ppm
Valor límite del techo: 0.21 mg / m³, 0.15 ppm

7664-41-7 Amoníaco anhidro
Valor a largo plazo: 35 mg / m³, 50 ppm

Valor a largo plazo: 18 mg / m³, 25 ppm

Valor a largo plazo: 17 mg / m³, 25 ppm

Valor a corto plazo: 27 mg / m³, 35 ppm

Valor a corto plazo: 24 mg / m³, 35 ppm

Información Adicional: Las listas que fueron válidas durante la creación de esta SDS se utilizaron como base.
Controles de expocicion:
Equipo de protección personal
Medidas generales de protección e higiene:
Mantener alejado de alimentos, bebidas y piensos.
Quítese inmediatamente toda la ropa sucia y contaminada y lávela antes de volver a usarla.
Lávese las manos antes de los descansos y al final del trabajo.
Almacene la ropa protectora por separado.
Evita el contacto con los ojos y la piel.
Equipo de respiración:
Es probable que se requiera protección respiratoria mientras se usan fumigantes de fosfuro de magnesio. Si se 
desconoce la concentración de fosfina (fosfuro de hidrógeno, PH3), se debe usar un equivalente. Las combinaciones
de frascos de máscara de gas de cara completa solo se pueden usar en concentraciones no superiores a 15 ppm.

Protección de manos:
Use guantes secos de algodón u otro material si es probable el contacto con tabletas, gránulos o polvo. Los guantes 
deben permanecer secos después de su uso. Airee los guantes y otras prendas que puedan estar contaminadas en un 
área bien ventilada antes del lavado.

Guantes protectores

Material de guantes:
La selección de los guantes adecuados no solo depende del material, sino también de otras marcas de calidad 
y varía de un fabricante a otro. Como el producto es una preparación de varias sustancias, la resistencia
resistencia del material del guante no puede calcularse por adelantado y, por lo tanto, debe verificarse antes de la 
aplicación. 
Guantes secos de algodón u otro material.
Tiempo de penetración del material del guante:
El fabricante de la protección debe determinar y observar el tiempo de penetración exacto. 

Protección para los ojos:

Gafas bien selladas

(Continuá en página 8)



Page 8/15

Safety Data Sheet (SDS)
OSHA HazCom Standard 29 CFR 1910.1200(g) and GHS Rev 03.

Issue date 04/24/2018 Reviewed on 04/24/2018

Trade Name: Degesch Magtoxin® Spot Fumigant; U.S. EPA Reg. No. 72959-7

46.2.1

· Limitation and supervision of exposure into the environment:
Keep away from drains, surface and ground waters.
Avoid release into the environment.

* 9 Physical and Chemical Properties

· Information on basic physical and chemical properties
· General Information
· Appearance:

Form: Granulate
Color: Dark charcoal gray

· Odour: Garlic, carbide or decaying fish
· Odor threshold: Not determined.

· pH-value: Not applicable.

· Change in condition
Melting point/Melting range: Mg3P2 = > 1000 °C (Mg37P36 = > 1832 °F) (PH3 = -133.5 °C)
Boiling point/Boiling range: Mg3P2 = > 1000 °C (Mg37P36 = > 1832 °F) (PH3 = -87.7 °C)

· Flash point: Not determined.

· Flammability (solid, gaseous): Contact with water or acids liberates extremely flammable gases.

· Ignition temperature: Not applicable

· Decomposition temperature: Decomposes at ambient conditions when moisture is present.

· Auto igniting: Spontaneously flammable in air.

· Danger of explosion: Not determined.

· Explosion limits:
Lower: 1.8 Vol % (for PH3)
Upper: Not established Vol % (for PH3)

· Vapor pressure: AlP = 0 mm Hg
PH3 = 40 mm Hg @ -129.4 ° C
AC = 100 mm Hg @  26.7 ° C

· Density: Mg3P2 = 2.06 g/cm³ (Mg25.035P16.69 = 17. lbs/gal) (PH3 = 1.17 g/
cm³)

· Relative density: Not determined.
· Vapor density: Not applicable.
· Evaporation rate: Not applicable.

· Solubility in / Miscibility with:
Water: Mg3P2 = Insoluble, reacts

PH3 = 26 cc in 100 ml at 17 ° C
AC = Very soluble, reacts

· Partition coefficient (n-octanol/water): Not determined.

· Viscosity:
Dynamic: Not applicable.
Kinematic: Not applicable.

· Solvent content:
VOC content: 0.00 %

Solids content: 100.0 %
(Contd. on page 9)
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Limitación y supervisión de la exposición al medio ambiente:
Mantener alejado de desagües, aguas superficiales y subterráneas.
Evitar su liberación al medio ambiente.

Evitar su liberación al medio ambiente.
Información general:
Apariencia:

Umbral de olor:
Olor:

Formar: Granular
Gris oscuro
Ajo, carburo o pescado en descomposición
No determinado

valor de pH: No aplicable. 
Cambio en la condición

Mg3P2 = > 1000 °C (Mg37P36 = > 1832 °F) (PH3 = -133.5 °C)
Mg3P2 = > 1000 °C (Mg37P36 = > 1832 °F) (PH3 = -87.7 °C)

Punto de inflamabilidad: No determinado. 
Inflamabilidad (sólido, gaseoso): El contacto con agua o ácidos libera gases extremadamente inflamables.
Temperatura de ignición: No aplicable. 
Temperatura de descomposición: Se descompone en condiciones ambientales cuando hay humedad presente.
Autoencendido: Espontáneamente inflamable en el aire.
Peligro de explosión: No determinado. 
Límites de explosión:

Inferior:
Superior: No establecido Vol% (para PH3)

Presión de vapor:

Densidad:

Densidad relativa: No determinado. 
Densidad del vapor: No aplicable.

No aplicable.Tasa de evaporación:
Solubilidad en / miscibilidad con:

Agua: Mg3P2 = Insoluble, reacciona

AC = Muy soluble, reacciona
No determinado.

Viscosidad:
Dinámico:
Cinemático:

No aplicable.
No aplicable. 

Contenido solvente:
Contenido de VOC:
Contenido de sólidos:

(Continuá en página 9)

Coeficiente de partición: N-Octanol/Agua):

Punto de ebullición / rango de ebullición:
Punto de ebullición / rango de ebullición:

9 Propiedades físicas y químicas
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· Other information: No further relevant information available.

10 Stability and Reactivity

· Reactivity: No further relevant information available.
· Chemical stability:
Products are stable to most chemical reactions, except for hydrolysis.  Products will react with moist air, liquid
water, acids and some other liquids to produce toxic and flammable phosphine (hydrogen phosphide, PH3)
gas.

· Thermal decomposition / conditions to be avoided: No decomposition if used according to specifications.
· Possibility of hazardous reactions:
Contact with water releases flammable gases.
Contact with water releases toxic gases.

· Conditions to avoid: Avoid prolonged exposure to air.
· Incompatible materials: Water, acids, bases, strong oxidizing agents and strong reducing agents.
· Hazardous decomposition products:
Oxides of magnesium, phosphorous, nitrogen (NOx), carbon, aluminum and silicon, phosphine gas (hydrogen
phosphide, PH3), ammonia and phosphoric acid.

· Additional information:
Phosphine (hydrogen phosphide, PH3) gas may react with certain metals and cause corrosion, especially at
higher temperatures and relative humidity.  Metals such as copper, brass and other copper alloys, and
precious metals such as gold and silver are susceptible to corrosion  by phosphine.  Small electric motors,
smoke detectors, brass sprinkler heads, batteries and battery chargers, fork lifts, temperature monitoring
systems, switching gears, communication devices, computers, calculators and other electrical equipment  may
be damaged by this gas.  Phosphine (hydrogen phosphide, PH3) will also react with certain metallic salts and,
therefore, sensitive items such as photographic film, some inorganic pigments, etc., should not be exposed.

* 11 Toxicological Information

· Information on toxicological effects:
· Acute toxicity:

· LD/LC50 values that are relevant for classification:

12057-74-8 Magnesium Phosphide

Oral LD50 >5,000 mg/kg (Rat)

1111-78-0 Ammonium Carbamate

Oral LD50 1,400 mg/kg (Rat)

Inhalative LC50/96 hours 37 mg/l (pim)

· Primary irritant effect:
· On the skin:
May be irritating.
Strong caustic effect on skin and mucous membranes.
Irritant to skin and mucous membranes.

· On the eye:
Direct contact may cause eye irritation.
Strong irritant with the danger of severe eye injury.
Corrosive effect.
Causes serious eye irritation.

· Additional toxicological information:
The product shows the following dangers according to internally approved calculation methods for
preparations:
Toxic
Irritant

(Contd. on page 10)
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Otra información: No hay más información relevante disponible.

Estabilidad química:
Los productos son estables a la mayoría de las reacciones químicas, a excepción de la hidrólisis. Los productos
reaccionarán con aire húmedo, agua líquida, ácidos y algunos otros líquidos para producir gas de fosfina (fosfuro de 
hidrógeno, PH3) tóxico e inflamable.
Descomposición térmica / condiciones a evitar: Sin descomposición si se usa de acuerdo con las 

especificaciones.Posibilidad de reacciones peligrosas:
El contacto con el agua libera gases inflamables.
El contacto con el agua libera gases tóxicos.

Productos de descomposición peligrosos:
Óxidos de magnesio, fósforo, nitrógeno (NOx), carbono, aluminio y silicio, gas fosfina (fosfuro de hidrógeno, PH3), 
amoníaco y ácido fosfórico.
Información Adicional:
El gas fosfina (fosfuro de hidrógeno, PH3) puede reaccionar con ciertos metales y causar corrosión, especialmente
a temperaturas más altas y humedad relativa. Los metales como el cobre, el latón y otras aleaciones de cobre, y los
metales preciosos como el oro y la plata son susceptibles a la corrosión por la fosfina. Pequeños motores eléctricos, 
detectores de humo, aspersores de latón, baterías y cargadores de baterías, elevadores de horquilla, sistemas de 
monitoreo de temperatura, engranajes de conmutación, dispositivos de comunicación, computadoras, calculadoras y otros 
equipos eléctricos pueden dañarse por este gas. La fosfina (fosfuro de hidrógeno, PH3) también reaccionará con ciertas 
sales metálicas y, por lo tanto, los elementos sensibles como la película fotográfica, algunos pigmentos inorgánicos,. 

Información sobre los efectos toxicológicos:
Toxicidad aguda:
Valores LD / LC50 que son relevantes para la clasificación:
12057-74-8 Fosfuro de magnesio

1111-78-0 Carbamato de amonio

CL50 inhalatorio / 96 horas 37 mg / l (pim)
Efecto irritante primario:
En la piel:
Puede ser irritante
Fuerte efecto cáustico sobre la piel y las membranas mucosas.
Irritante para la piel y las membranas mucosas.
En el ojo:
El contacto directo puede causar irritación en los ojos.
Fuerte irritante con peligro de lesiones oculares graves.
Efecto corrosivo
Causa irritación ocular grave.
Información toxicológica adicional:
El producto muestra los siguientes peligros según los métodos de cálculo aprobados internamente para 
las preparaciones:
Tóxico
Irritante

(continuá en página 10)

> 5,000 mg / kg (rata)

1,400 mg / kg (rata)

Condiciones para evitar:Evite la exposición prolongada al aire.
Materiales incompatibles: Agua, ácidos, bases, agentes oxidantes fuertes y agentes reductores fuertes.

Reactividad:No hay más información relevante disponible.

10 Estabilidad y reactividad 

11 Información Toxicológica 
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Very toxic

· Carcinogenic categories:
· IARC (International Agency for Research on Cancer):
Group 1 - Carcinogenic to humans
Group 2A - Probably carcinogenic to humans
Group 2B - Possibly carcinogenic to humans
Group 3 - Not classifiable as to its carcinogenicity to humans
Group 4 - Probably not carcinogenic to humans

Trade Secret 2B

· NTP (National Toxicology Program):

None of the ingredients are listed.

· OSHA-Ca (Occupational Safety & Health Administration):

None of the ingredients are listed.

12 Ecological Information

· Toxicity:
· Aquatic toxicity:
Avoid release into the environment. Runoff from fire control or dilution water may cause pollution.

1111-78-0 Ammonium Carbamate

EC50 63 mg/l (Daphnia)

· Persistence and degradability: No further relevant information available.
· Behavior in environmental systems:
· Bioaccumulative potential: No further relevant information available.
· Mobility in soil: No further relevant information available.
· Ecotoxical effects:
· Remark: Very toxic for fish
· Additional ecological information:
· General notes:
Do not allow product to reach ground water, water course or sewage system.
Danger to drinking water if even small quantities leak into the ground.
Poisonous for fish and plankton in water bodies.
Very toxic for aquatic organisms

· Results of PBT and vPvB assessment:
· PBT: Not applicable.
· vPvB: Not applicable.
· Other adverse effects: No further relevant information available.

* 13 Disposal Considerations

· Waste treatment methods
· Recommendation:
Must not be disposed of together with household garbage. Do not allow product to reach sewage system.
When being disposed of, spilled or partially reacted Magtoxin Spot Fumigant fumigants are considered
hazardous wastes under existing Federal Regulations.  If properly exposed, the grayish-white residual dust
from these products will not be a hazardous waste and normally contain only a very small amount of unreacted
magnesium phosphide.  This waste will be safe for disposal.  Properly exposed material is not a hazardous
waste.  However, the residuals from incompletely exposed Spot Fumigant fumigants may require special care.
Flasks which contain Magtoxin Spot Fumigant must be triple rinsed or dry deactivated.  Empty pails and flasks
may be offered for recycling or reconditioning, or punctured and disposed of in a sanitary landfill, or by other
procedures approved by state and local authorities.

Some local and state waste disposal regulations may vary from the following recommendations.  Disposal
(Contd. on page 11)
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Muy tóxico
Categorías cancerígenas:
IARC (Agencia Internacional para la Investigación del Cáncer):
Grupo 1: cancerígeno para los humanos
Grupo 2A: probablemente cancerígeno para los humanos
Grupo 2B: posiblemente cancerígeno para los humanos
Grupo 3: no clasificable en cuanto a su carcinogenicidad en humanos
Grupo 4: probablemente no cancerígeno para los humanos
Secreto comercial
NTP (Programa Nacional de Toxicología):
Ninguno de los ingredientes está listado.
OSHA-Ca (Administración de Seguridad y Salud Ocupacional):
Ninguno de los ingredientes está listado.

Toxicidad:
Toxicidad acuática:
Evitar su liberación al medio ambiente. La escorrentía del control de incendios o del agua de dilución puede causar contaminación.
1111-78-0 Carbamato de amonio
CE50 63 mg / l (Dafnia)
Persistencia y degradabilidad: No hay más información relevante disponible.

No hay más información relevante disponible.
Comportamiento en sistemas ambientales:
Potencial bioacumulativo:

Efectos ecotóxicos:

Información ecológica adicional:
Notas generales:
No permita que el producto llegue a aguas subterráneas, cursos de agua o alcantarillado.
Peligro para el agua potable si incluso pequeñas cantidades se escapan al suelo.
Venenoso para peces y plancton en cuerpos de agua.
Muy tóxico para los organismos acuáticos.
Resultados de la valoración PBT y mPmB:

No aplica.
No aplica.

Métodos de tratamiento de residuos.
Recomendación:
No debe desecharse junto con la basura doméstica. No permita que el producto llegue al sistema de alcantarillado. 
Cuando se eliminan, derraman o reaccionan parcialmente, los fumigantes de fumigante de magtoxina se consideran 
desechos peligrosos según las regulaciones federales existentes. Si se expone adecuadamente, el polvo 
residual de color blanco grisáceo de estos productos no será un desperdicio peligroso y, por lo general, los matraces
que contienen Magtoxin Spot Fumigant deben enjuagarse tres veces o desactivarse en seco. Los cubos y matraces 
vacíos contienen solo una cantidad muy pequeña de fosfuro de magnesio sin reaccionar. Estos residuos 
serán seguros para su eliminación. El material expuesto adecuadamente no es un desperdicio peligroso. Sin embargo, 
especiales. Los matraces que contienen Magtoxin Spot Fumigant se deben enjuagar tres veces o se deben desactivar en
seco. Se pueden ofrecer cubos y matraces vacíos para reciclar o reacondicionar, o perforar y eliminar en un relleno sanitario, o 
mediante otros procedimientos aprobados por las autoridades estatales y locales.

(Continuá en página 11)
Algunas regulaciones locales y estatales de eliminación de desechos pueden variar de las siguientes recomendaciones. 
Eliminación

No hay más información relevante disponible.Otros efectos adversos:

No hay más información relevante disponible.Movilidad en el suelo:

Observación:Muy tóxico para los peces

13 Consideraciones de eliminación 

12 Información ecológica
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46.2.1

procedures should be reviewed with appropriate authorities to ensure compliance with local regulations.
Contact your State Pesticide or Environmental Control Agency or Hazardous Waste Specialist at the nearest
EPA Regional Office for guidance.

1.  Confinement of partially spent fumigant or residual dust, as in a closed container, or collection and storage
of large quantities of fumigant may result in a fire or explosion hazard.  Small amounts of phosphine (hydrogen
phosphide, PH3) may be given off from unreacted magnesium phosphide, and  confinement of the gas may
result in a flash.
2.  In open areas, small amounts of spent residual dust may be disposed of on site by burial or by spreading
over the land surface away from inhabited buildings.
3.  Residuals from Magtoxin Spot Fumigant fumigants may also be collected and disposed of at a sanitary
landfill, incinerator or other approved sites or by other procedures approved by Federal, State or Local
authorities.
4.  From 1 to 2 kg (2 to 4 lbs.) of spent fumigant may be collected for disposal in an open 1-gallon bucket.
Caution: Do not collect dust in large drum, dumpsters, plastic bags or other containers where confinement may
occur.  Transport the uncovered buckets in an open vehicle for disposal or deactivation.

· Uncleaned packagings
· Recommendation:
Triple rinse or dry deactivate any flasks and offer empty pails and flasks for recycling or reconditioning; or
puncture and dispose of in a sanitary landfill, or by other procedures approved by state and local authorities.

14 Transport Information

· UN-Number:
· DOT, ADR/ADN, IMDG, IATA UN2011
· UN proper shipping name:
· DOT Magnesium phosphide
· ADR/ADN UN2011 Magnesium phosphide, ENVIRONMENTALLY

HAZARDOUS
· IMDG MAGNESIUM PHOSPHIDE, MARINE POLLUTANT
· IATA MAGNESIUM PHOSPHIDE
· Transport hazard class(es):

· DOT

· Class: 4.3 Substances which, in contact with water, emit flammable
gases

· Label: 4.3, 6.1

· ADR/ADN

· Class: 4.3 (WT2) Substances which, in contact with water, emit
flammable gases

(Contd. on page 12)
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OSHA HazCom estándar 29 CFR 1910.1200(g) y GHS Rev 03.

los procedimientos deben revisarse con las autoridades apropiadas para garantizar el cumplimiento de las regulaciones
locales. Póngase en contacto con su Agencia Estatal de Control de Plaguicidas o Medio Ambiente o con un Especialista 
Residuos Peligrosos en la Oficina Regional de la EPA más cercana para obtener orientación.

2. En áreas abiertas, pequeñas cantidades de polvo residual gastado pueden eliminarse en el sitio por entierro o 

Embalajes sin limpiar
Recomendación:

UN-Número:

Nombre de envío apropiado de la UN:
Fosfuro de magnesio
U N 20 1 1   F o s f u r o  d e m a g n e s i o ,   Medio ambiente 
PELIGROSO
FOSFURO DE MAGNESIO, CONTAMINANTE MARINO
FOSFURO DE MAGNESIO

Clase (s) de peligro para el transporte:

Clase: 4.3 Sustancias que, en contacto con el agua, emiten gases 
inflamables.

Etiqueta:

4.3 (W T 2) Sustancias que, en contacto con el agua, emiten
gases inflamables. 

Clase:

( Continuá en página 12)

El enjuague triple o el secado en seco desactivan los matraces y ofrecen cubos y matraces vacíos para reciclar o 
reacondicionar; o perforar y eliminar en un relleno sanitario, o por otros procedimientos aprobados por las autoridades locales. 

ueda ocurrir el confinamiento. Transporte los cubos descubiertos en un vehículo abierto para su eliminación o desactivación.
Precaución: No acumule polvo en tambores grandes, contenedores de basura, bolsas de plástico u otros recipientes donde 
4. Se pueden recolectar de 1 a 2 kg (2 a 4 lbs.) De fumigante usado para desechar en un balde abierto de 1 galón.
o locales.
sanitario, incinerador u otros sitios aprobados o por otros procedimientos aprobados por las autoridades federales, estatales 
3. Los residuos de los fumigantes de fumigantes de Magtoxin Spot también pueden recogerse y eliminarse en un relleno 
esparciéndose sobre la superficie de la tierra lejos de los edificios habitados.

Pueden desprenderse pequeñas cantidades de fosfina (fosfuro de hidrógeno, PH3) del fosfuro de magnesio sin reaccionar. 
phosphide, PH3) may be given off from unreacted magnesium phosphide, and  confinement of the gas may
recolección y almacenamiento de grandes cantidades de fumigante pueden ocasionar un riesgo de incendio o explosión.
1. El confinamiento de fumigante parcialmente gastado o polvo residual, como en un contenedor cerrado, o la 

14 Información de Transporte
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46.2.1

· Label: 4.3, 6.1

· IMDG

· Class: 4.3 Substances which, in contact with water, emit flammable
gases

· Label: 4.3/6.1

· IATA

· Class: 4.3 Substances which, in contact with water, emit flammable
gases

· Label: 4.3 (6.1)
· Packing group:
· DOT, ADR/ADN, IMDG, IATA I 
· Environmental hazards: Product contains environmentally hazardous substances:

Magnesium Phosphide
· Special marking (ADR/ADN): Symbol (fish and tree)
· Special precautions for user: Warning: Substances which, in contact with water, emit

flammable gases
· Danger code (Kemler): 462
· EMS Number: F-G,S-N
· Stowage Category E 
· Stowage Code SW2 Clear of living quarters.

SW3 Shall be transported under temperature control.
· Handling Code H1 Keep as dry as reasonably practicable
· Segregation Code SG26 In addition: from goods of classes 2.1 and 3 when stowed

on deck of a containership a minimum distance of two container
spaces athwartship shall be maintained, when stowed on ro-ro
ships a distance of 6 m athwartship shall be maintained.
SG35 Stow "separated from" acids.

· Transport in bulk according to Annex II of
MARPOL73/78 and the IBC Code: Not applicable.

· Transport/Additional information:

· DOT
· Quantity limitations: On passenger aircraft/rail: Forbidden

On cargo aircraft only: 15 kg

· ADR/ADN
· Excepted quantities (EQ): Code: E0

Not permitted as Excepted Quantity

· IMDG
· Limited quantities (LQ): 0 
· Excepted quantities (EQ): Code: E0

Not permitted as Excepted Quantity
(Contd. on page 13)
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Nombre de comercial: Degesch Magtoxin® Spot Fumigant; U.S. EPA Reg, Nu, 72959-7

Etiqueta:

Clase: 4.3 Sustancias que, en contacto con el agua, emiten gases
inflamables.

Etiqueta:

Clase: 4.3 Sustancias que, en contacto con el agua, emiten gases
inflamables.

Etiqueta:
Grupo de embalaje:

Peligros ambientales: El producto contiene sustancias peligrosas para el medio ambiente:
Fosfuro de magnesio

Marcado especial (ADR / ADN): Símbolo (pez y árbol)
Precauciones especiales para el usuario: ADVERTENCIA: Sustancias que, en contacto con el agua, emiten gases 

inflamables
Código de peligro (Kemler):
Número de EMS:
Categoría de estiba
Código de estiba SW2 Despejado de viviendas.

SW3 Se transportará bajo control de temperatura.
Código de manejo
Código de segregación

H1 Mantener tan seco como sea razonablemente practicable
SG26 Además: de los productos de las clases 2.1 y 3 cuando se 
guardan en la cubierta de un buque portacontenedores, se mantendrá 
una distancia mínima de dos espacios de contenedores en un buque ro-ro
y se mantendrá una distancia de 6 m en el buque.
SG35 Estiba "separado de" ácidos.

Transporte a granel de acuerdo con el Anexo II 
de MARPOL73 / 78 y el Código IBC: No aplica.
Transporte / Información adicional:

Limitaciones de cantidad: En avión / tren de pasajeros: prohibido
Solo en aviones de carga: 15 kg

Cantidades exceptuadas (EQ): Código E0
No permitido como Cantidad Excepda

Cantidades limitadas (LQ):
Código E0Cantidades exceptuadas (EQ):
No permitido como Cantidad Excepda

( Continuá en página 13)
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46.2.1

· UN "Model Regulation": UN 2011  MAGNESIUM PHOSPHIDE,  4 .3  ( 6 .1 ) ,  I ,
ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS

15 Regulatory Information

· Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture:
· SARA (Superfund Amendments and Reauthorization):

· Section 355 (extremely hazardous substances):

None of the ingredients are listed.

· Section 313 (Specific toxic chemical listings):

Proprietary

· TSCA (Toxic Substances Control Act):

12057-74-8 Magnesium Phosphide

1111-78-0 Ammonium Carbamate

· TSCA new (21st Century Act) (Substances not listed)

12057-74-8 Magnesium Phosphide

1111-78-0 Ammonium Carbamate

Trade Secret

Proprietary

· California Proposition 65:

· Chemicals known to cause cancer:

None of the ingredients are listed.

· Chemicals known to cause reproductive toxicity for females:

None of the ingredients are listed.

· Chemicals known to cause reproductive toxicity for males:

None of the ingredients are listed.

· Chemicals known to cause developmental toxicity:

None of the ingredients are listed.

· New Jersey Right-to-Know List:

12057-74-8 Magnesium Phosphide

1111-78-0 Ammonium Carbamate

· New Jersey Special Hazardous Substance List:

12057-74-8 Magnesium Phosphide F3, R2

· Pennsylvania Right-to-Know List:

1111-78-0 Ammonium Carbamate

· Pennsylvania Special Hazardous Substance List:

1111-78-0 Ammonium Carbamate E 

· Carcinogenic categories:

· EPA (Environmental Protection Agency):

Proprietary D, I, II

· TLV (Threshold Limit Value established by ACGIH):

Trade Secret A4

Proprietary A4

(Contd. on page 14)

Ficha de datos de seguridad (SDS)
Página 13/15

Fecha 04/24/2018
OSHA HazCom estándar 29 CFR 1910.1200(g) y GHS Rev 03.

Revisado en 04/24/2018

Nombre comercial: Degesch Magtoxin® Spot Fumigant; U.S. EPA Reg, Nu, 72959-7

"Reglamento Modelo" de la ONU: U N   2 0 1 1   FOSFURO DE MAGNESIO ,   4 . 3   ( 6 . 1 ) ,   I ,
AMBIENTALMENTE PELIGROSO

Regulaciones / legislación de seguridad, salud y medio ambiente específicas para la sustancia o mezcla:
SARA (enmiendas y reautorización de Superfund):
Sección 355 (sustancias extremadamente peligrosas):
Ninguno de los ingredientes está listado.
Sección 313 (Lista de químicos tóxicos específicos):
Propiedad
TSCA (Ley de Control de Sustancias Tóxicas):
12057-74-8 Fosfuro de magnesio
1111-78-0 Carbamato de amonio

1111-78-0 Carbamato de amonio
12057-74-8 Fosfuro de magnesio
TSCA nuevo (Ley del siglo 21) (Sustancias no enumeradas)

Secreto comercial
Propiedad

Proposición 65 de California:
Productos químicos que se sabe que causan cáncer:
Ninguno de los ingredientes está listado.

Ninguno de los ingredientes está listado.

Ninguno de los ingredientes está listado.

Ninguno de los ingredientes está listado.

Productos químicos que se sabe que causan toxicidad reproductiva para las mujeres:

Sustancias químicas que se sabe que causan toxicidad reproductiva en hombres:

Productos químicos conocidos por causar toxicidad en el desarrollo:

Lista de derecho a saber de Nueva Jersey:
12057-74-8 Fosfuro de magnesio
1111-78-0 Carbamato de amonio

1111-78-0 Carbamato de amonio

1111-78-0 Carbamato de amonio

Lista de sustancias peligrosas especiales de Nueva Jersey:
12057-74-8 Fosfuro de magnesio
Lista de derecho a saber de Pensilvania:

Lista de sustancias peligrosas especiales de Pensilvania:

Categorías cancerígenas:
EPA (Agencia de Protección Ambiental):
Propiedad
TLV (Valor límite umbral establecido por ACGIH):
Secreto comercial
Propiedad

(Continuá en página 14)

15 Información Reglamentaria 
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· NIOSH-Ca (National Institute for Occupational Safety and Health):

None of the ingredients are listed.

· GHS label elements
This product is labeled according to FIFRA.
The product is classified and labeled according to the Globally Harmonized System (GHS).

· Hazard pictograms:

GHS02 GHS05 GHS06 GHS09

· Signal word: Danger

· Hazard-determining components of labeling:
Magnesium Phosphide
Ammonium Carbamate

· Hazard statements:
H260 In contact with water releases flammable gases, which may ignite spontaneously.
H311 Toxic in contact with skin.
H330 Fatal if inhaled.
H315 Causes skin irritation.
H318 Causes serious eye damage.
H400 Very toxic to aquatic life.

· Precautionary statements:
P223 Do not allow contact with water.
P260 Do not breathe dust/fume/gas/mist/vapors/spray.
P264 Wash thoroughly after handling.
P270 Do not eat, drink or smoke when using this product.
P273 Avoid release to the environment.
P280 Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.
P284 [In case of inadequate ventilation] wear respiratory protection.
P301+P310 If swallowed: Immediately call a poison center/doctor.
P302+P352 If on skin: Wash with plenty of water.
P304+P340 IF INHALED: Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing.
P305+P351+P338 If in eyes: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if

present and easy to do. Continue rinsing.
P320 Specific treatment is urgent (see supplementary first aid instructions on this Safety Data

Sheet).
P332+P313 If skin irritation occurs: Get medical advice/attention.
P362 Take off contaminated clothing.
P370+P378 In case of fire: Use for extinction: CO2, sand, extinguishing powder.
P391 Collect spillage.
P402+P404 Store in a dry place. Store in a closed container.
P403+P233 Store in a well-ventilated place. Keep container tightly closed.
P405 Store locked up.
P501 Dispose of contents/container in accordance with local/regional/national/international

regulations.

· National regulations:

None of the ingredients are listed.

· Chemical safety assessment: A Chemical Safety Assessment has not been carried out.
(Contd. on page 15)
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NIOSH-Ca (Instituto Nacional de Seguridad y Salud Ocupacional):
Ninguno de los ingredientes está listado.
Elementos de etiqueta de GHS
Este producto está etiquetado de acuerdo con FIFRA.
El producto está clasificado y etiquetado de acuerdo con el Sistema Globalmente Armonizado (GHS).
Pictogramas de peligro:

Peligro

Componentes del etiquetado que determinan los peligros:
Fosfuro de magnesio
Carbamato de amonio
Declaraciones de peligro:
H260 En contacto con el agua libera gases inflamables, que pueden inflamarse espontáneamente.
H311 Tóxico en contacto con la piel.
H330 Mortal si se inhala.
H315 Provoca irritación cutánea.
H318 Provoca lesiones oculares graves.
H400 Muy tóxico para la vida acuática.
Consejos de prudencia:

No permita el contacto con el agua.
No respirar polvo / humo / gas / niebla / vapores / aerosoles.
Lávese bien después de manipular.
No coma, beba ni fume cuando use este producto.
Evitar su liberación al medio ambiente.
Use guantes protectores / ropa protectora / protección para los ojos / protección facial.
[En caso de ventilación inadecuada] use protección respiratoria.
En caso de ingestión: Llamar inmediatamente a un centro de toxicología / médico.

If skin irritation occurs: Get medical advice/attention.

Si sobre la piel: Lavar con abundante agua.
EN CASO DE INHALACIÓN: Lleve a la persona al aire libre y manténgase cómodo para respirar.

P305 + P351 + P338 Si en los ojos: Enjuague cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quítese las lentes
de contacto, si están presentes y son fáciles de hacer. Continuar enjuagando.
El tratamiento específico es urgente (consulte las instrucciones complementarias de primeros auxilios 
Sheet).

Quítese la ropa contaminada.
En caso de incendio: Uso para extinción: CO2, arena, polvo extintor.
Recoge el derrame.
Guardar en un lugar seco. Almacenar en un recipiente cerrado.
Almacenar en un lugar bien ventilado. Mantener el contenedor bien cerrado.
Tienda cerrada.
Deseche el contenido / contenedor de acuerdo con las regulaciones locales / regionales / nacionales / 
internacionales.

Regulaciones nacionales:
Ninguno de los ingredientes está listado.

(Continuá en página 15)
No se ha llevado a cabo una evaluación de seguridad química.

Palabra clave:

Evaluación de seguridad química:



Page 15/15

Safety Data Sheet (SDS)
OSHA HazCom Standard 29 CFR 1910.1200(g) and GHS Rev 03.

Issue date 04/24/2018 Reviewed on 04/24/2018

Trade Name: Degesch Magtoxin® Spot Fumigant; U.S. EPA Reg. No. 72959-7

46.2.1

16 Other Information

The information and recommendations in this safety data sheet are, to the best of our knowledge, accurate as
of the date of issue. Nothing herein shall be deemed to create warranty, expressed or implied, and shall not
establish a legally valid contractual relationship. It is the responsibility of the user to determine applicability of
this information and the suitability of the material or product for any particular purpose.

· Date of preparation / last revision: 04/24/2018 / 2
· Abbreviations and acronyms:

ADR: The European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road
ADN: The European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Inland Waterways
IMDG: International Maritime Code for Dangerous Goods
DOT: US Department of Transportation
IATA: International Air Transport Association
ACGIH: American Conference of Governmental Industrial Hygienists
EINECS: European Inventory of Existing Commercial Chemical Substances
ELINCS: European List of Notified Chemical Substances
CAS: Chemical Abstracts Service (division of the American Chemical Society)
NFPA: National Fire Protection Association (USA)
HMIS: Hazardous Materials Identification System (USA)
VOC: Volatile Organic Compounds (USA, EU)
LC50: Lethal concentration, 50 percent
LD50: Lethal dose, 50 percent
PBT: Persistent, Bioaccumulative and Toxic
vPvB: very Persistent and very Bioaccumulative
NIOSH: National Institute for Occupational Safety and Health
OSHA: Occupational Safety & Health Administration
TLV: Threshold Limit Value
PEL: Permissible Exposure Limit
REL: Recommended Exposure Limit
Water-react. 1: Substances and mixtures which in contact with water emit flammable gases – Category 1
Acute Tox. 2: Acute toxicity – Category 2
Acute Tox. 4: Acute toxicity – Category 4
Acute Tox. 3: Acute toxicity – Category 3
Acute Tox. 1: Acute toxicity – Category 1
Skin Irrit. 2: Skin corrosion/irritation – Category 2
Eye Dam. 1: Serious eye damage/eye irritation – Category 1
Eye Irrit. 2A: Serious eye damage/eye irritation – Category 2A
Eye Irrit. 2B: Serious eye damage/eye irritation – Category 2B
Carc. 2: Carcinogenicity – Category 2
STOT SE 3: Specific target organ toxicity (single exposure) – Category 3
Aquatic Acute 1: Hazardous to the aquatic environment - acute aquatic hazard – Category 1
Aquatic Acute 3: Hazardous to the aquatic environment - acute aquatic hazard – Category 3
Aquatic Chronic 3: Hazardous to the aquatic environment - long-term aquatic hazard – Category 3

· * Data compared to the previous version altered.
SDS created by MSDS Authoring Services     www.msdsauthoring.com     +1-877-204-9106
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Nombre comercial: Degesch Magtoxin® Spot Fumigant; U.S. EPA Reg, Nu, 72959-7

La información y las recomendaciones en esta hoja de datos de seguridad son, según nuestro conocimiento, precisas a 
partir de la fecha de emisión. Nada en el presente documento se considerará que crea una garantía, expresa o
implícita, y no establecerá una relación contractual legalmente válida. Es responsabilidad del usuario determinar la 
aplicabilidad de esta información y la idoneidad del material o producto para cualquier propósito particular.

ADR: El Acuerdo europeo sobre el transporte internacional de mercancías peligrosas por carretera
ADN: el Acuerdo europeo sobre el transporte internacional de mercancías peligrosas por vías navegables
IMDG: Código Marítimo Internacional para Mercancías Peligrosas
DOT: Departamento de Transporte de EE. UU.
IATA: Asociación Internacional de Transporte Aéreo
ACGIH: Conferencia Americana de Higienistas Industriales Gubernamentales
EINECS: Inventario europeo de sustancias químicas comerciales existentes
ELINCS: Lista europea de sustancias químicas notificadas
CAS: Servicio de Resúmenes Químicos (división de la American Chemical Society)
NFPA: Asociación Nacional de Protección contra Incendios (EE. UU.)
HMIS: Sistema de identificación de materiales peligrosos (EE. UU.)
VOC: compuestos orgánicos volátiles (EE. UU., UE)
CL50: concentración letal, 50 por ciento
DL50: dosis letal, 50 por ciento
PBT: Persistente, Bioacumulativo y Tóxico
vPvB: muy persistente y muy bioacumulativo
NIOSH: Instituto Nacional de Seguridad y Salud Ocupacional
OSHA: Administración de Seguridad y Salud Ocupacional
TLV: valor límite umbral
PEL: límite de exposición permitido
REL: límite de exposición recomendado
Reacción al agua. 1: Sustancias y mezclas que en contacto con el agua emiten gases inflamables - Categoría 1
Tox agudo. 2: Toxicidad aguda - Categoría 2
Tox agudo. 4: Toxicidad aguda - Categoría 4
Tox agudo. 3: Toxicidad aguda - Categoría 3
Tox agudo. 1: Toxicidad aguda - Categoría 1
Skin Irrit. 2: Corrosión / irritación cutáneas - Categoría 2
Eye Dam. 1: Lesiones oculares graves / irritación ocular - Categoría 1
Eye Irrit. 2A: Lesiones oculares graves / irritación ocular - Categoría 2A
Eye Irrit. 2A: Lesiones oculares graves / irritación ocular - Categoría 2A
Carc. 2: Carcinogenicidad - Categoría 2
STOT SE 3: Toxicidad específica en determinados órganos (exposición única) - Categoría 3
Aquatic Acute 1: Peligroso para el medio ambiente acuático - peligro acuático agudo - Categoría 1
Aquatic Acute 3: Peligroso para el medio ambiente acuático - peligro acuático agudo - Categoría 3
Aquatic Chronic 3: Peligroso para el medio ambiente acuático - peligro acuático a largo plazo - Categoría 3
* Datos modificados en comparación con la versión anterior.
SDS creado por MSDS Authoring Services www.msdsauthoring.com + 1-877-204-9106
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